



Proces verbal

Încheiat azi 21.01.2016 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna ianuarie. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 5 din data de 18 ianuarie 2016.

La ședință sunt prezenți 14 consilierii locali din totalul de 15 și consilierul juridic al Consiliului local al orașului Ștei jrs. Oraș Ionuț. Absentează dl. Cuc Adrian.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Primar –ing. Balaj Gheorghe Iulian;
- Viceprimar – ec.Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs.Dale Voichița-Mariana.

Pentru susținerea rapoartului de specialitate participă la ședință:

- G. Palfy Judit, consilier.

Pentru asigurarea sonorizării și înregistrării ședinței pe C.D., participă la ședință dl. Sere Alin, iar pentru redactarea procesului verbal al ședinței insp. Ciolac Alexandra.

Ședința a început la ora 13:00.

Punctul 1: Alegerea președintelui de ședință

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, dna. Secretar jrs. Dale Voichița-Mariana, supune spre aprobare alegerea președintelui de ședință pe luna ianuarie 2016, în persoana dnei. Țigan Ioana.

Supusă la vot această propunere este aprobată de către consilieri în unanimitate de voturi.

Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.



Punctul 2: Aprobarea ordinii de zi

Dna. Țigan: în calitate de președinte de ședință, supune la voi aprobarea ordinii de zi după cum urmează:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Aprobarea ordinii de zi.
3. . Proiect de hotărâre Privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici, respectiv, noua valoare a investiției, precum și lucrările rest de executat la data de 01.01.2016, așa cum rezultă aceasta din anexa nr. 3 la Norme metodologice și din Devizul general reactualizat pentru lucrările rest de executat pentru obiectivul de investiții „Lucrări prioritare de extindere și reabilitare a rețelelor de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Ștei, județul Bihor, Prioritatea I”, finanțat în cadrul „Programului național de dezvoltare locală”, prin subprogramul „Regenerarea urbană a municipiilor și orașelor”, Domeniul realizare/extindere/modernizare a sistemelor de alimentare cu apă și stații de tratare a apei, conform Documentației anexate, precum și aprobarea asigurării de către Consiliul Local al orașului Ștei a finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program.

Ordinea de zi, este votată de către consilierii locali în unanimitate de voturi.

Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.

Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici, respectiv, noua valoare a investiției, precum și lucrările rest de executat la data de 01.01.2016, așa cum rezultă aceasta din anexa nr. 3 la Norme metodologice și din Devizul general reactualizat pentru lucrările rest de executat pentru obiectivul de investiții „Lucrări prioritare de extindere și reabilitare a rețelelor de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Ștei, județul Bihor, Prioritatea I”, finanțat în cadrul „Programului național de dezvoltare locală”, prin subprogramul „Regenerarea urbană a municipiilor și orașelor”, Domeniul realizare/extindere/modernizare a sistemelor de alimentare cu apă și stații de tratare a apei, conform Documentației anexate, precum și aprobarea asigurării de către Consiliul Local al orașului Ștei a finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program.



Comisiile 1 și 2 au avizat favorabil proiectul de hotărâre, iar comisia 3 a avizat favorabil proiectul de hotărâre, cu o „abținere” (dl. Dumitraș).

dna. Tigan: întreabă, în calitate de președinte de ședință, dacă sunt luări de cuvânt cu privire la acest subiect.

dl. Păulaș: propune ca, în contract să fie specificat explicit ca apa rezultată din tratare să respecte indicatorii de potabilitate din legea apei potabile. Este de părere că acesta este indicatorul tehnic principal, ce trebuie cuprins în lista de indicatori tehnico-economici.

De asemenea, adaugă faptul că, acest aspect a fost omis din lista de indicatori, din datele primite cu proiectul de hotărâre supus aprobării.

Totodată, expune o serie de măsuri care ar trebui luate pentru a scădea turbiditatea apei.

Întreabă executivul, dacă proiectantul garantează, în condițiile date, că apa va fi potabilă, cu echipamentul prevăzut în instalații.

dl. primar- Balaj: spune că, ceea ce spune dl. Păulaș, trebuia să fie prevăzut în proiectul inițial, iar acum se intervine în proiect doar în ceea ce privește aprobarea noilor indicatori economici datorită modificării valorii TVA, altele nu se modifică în proiect.

dl. Miara: propune finalizarea acestei investiții, adică echiparea Stației de tratare cu echipamentele care nu au fost montate până în prezent, iar dacă specialiștii apreciază că, proiectul trebuie modificat, domnia sa, este de acord, pentru că trebuie rezolvată problema apei în orașul Ștei, considerând că este un pas înainte.

dna. Tigan: în calitate de președinte de ședință, constată că nu mai sunt înregistrate alte luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și se trece la vot, atât pe articole cât și per ansamblu, acest proiect de hotărâre fiind aprobat cu 13 voturi „pentru” și o abținere (dl. Dumitraș).

Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali cu 13 voturi „pentru” și o abținere (dl. Dumitraș).

dna. Barna: întreabă, având în vedere adresa de la Ministerul Dezvoltării, anexată la proiectul de hotărâre, cu termenul limită până în data de 18.01.2016, iar acum suntem în 21.01.2016, de ce nu s-a respectat termenul.

dl. primar- Balaj: afirmă că, aceste adrese sunt trimise de pe azi pe mâine, dar necesită mai mult timp, adăugând faptul că, s-a discutat cu cei de la Ministerul Dezvoltării și datele pot fi trimise până săptămâna viitoare, nu e târziu.

Mai spune că, între timp, s-a obținut și autorizația de construire, așadar toate documentele sunt în regulă.

Nemaisfiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:15, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 4 (patru) pagini.



ROMANIA
JUDEȚUL BIHOR
ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ A ORASULUI ȘTEI
str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon 0259/332337 – fax 0259/332348
te.l mobil 0753/040797, www.primariastei.ro, e-mail: primaria.stei@cjbihor.ro



BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 1/21.01.2016 – Privind alegerea președintelui de ședință pentru luna ianuarie 2016 în persoana dnei Țigan Ioana

H.C.L. nr. 2/21.01.2016 – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 21 ianuarie 2016, ora 13.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

H.C.L. nr. 3/21.01.2016 – Privind aprobarea noilor indicatori tehnico-economici, respectiv, noua valoare a investiției, precum și lucrările rest de executat la data de 01.01.2016, așa cum rezultă aceasta din anexa nr. 3 la Norme metodologice și din Devizul general reactualizat pentru lucrările rest de executat pentru obiectivul de investiții „Lucrări prioritare de extindere și reabilitare a rețelelor de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Ștei, județul Bihor, Prioritatea I”, finanțat în cadrul „Programului național de dezvoltare locală”, prin subprogramul „Regenerarea urbană a municipiilor și orașelor”, Domeniul realizare/extindere/modernizare a sistemelor de alimentare cu apă și stații de tratare a apei, conform Documentației anexate, precum și aprobarea asigurării de către Consiliul Local al orașului Ștei a finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Țigan Ioana Maria



SECRETAR
jrs. Dale Voichița Mariana